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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIA 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA REALIZADO E L 30 DE OCTUBRE DEL 

2018 

En la ciudad de Puyo, a los treinta días del mes de octubre del año 2018, previa 
convocatoria de la señora Leda. Jessi Denise Engelmann Olandese, Presidenta 
del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza, de acuerdo a lo que 
establece el COOTAD en su Art. 316 y la Ordenanza que Regula la Organización 
y Funcionamiento del Patronato, se reúne el Directorio del Patronato Provincial 
de Servicio Social de Pastaza con el siguiente orden del Día: 
1. - Constatación del Quorum. 
2. - Instalación de la Sesión. 
3. - Lectura y aprobación del Acta anterior. 
4. - Bienvenida a la señora Elena Alcocer como Socia del Voluntariado del 

PPSSPz 
5. - Conocimiento del Directorio la renuncia de la Sra. Heydi Orellana, Socia del 

Voluntariado del Patronato provincial de Pastaza. 
6. - Informe para los respectivos traspasos de crédito Institucionales. 
7. - Clausura. 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a las señoras Socias del Voluntariado del 
Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes 
de octubre del año 2018. 
Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. 

SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en 
la convocatoria entregada el día viernes 26 de octubre del 2018. 
Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del día. 
Sin haber puntos que añadir al Orden del Día se continúa con la Sesión. 

SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el quorum para la 
presente Sesión Ordinaria. 
Sra. Victoria Guayanlema.- Ausente. 
Sra. Heidy Orellana.- Ausente. 
Dra. Luisa Castillo.- Presente. 
Leda. María Arias.- Ausente. 
Leda. Elena Alcocer.- Presente. 

SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se 
encuentra con el número de socias reglamentario para poder instalar la 
sesión, una vez que ha sido aprobada la Reforma a la Ordenanza que Regula 
el Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza en 
su artículo 21 prevé que "El Directorio del Patronato Provincial se podrá 
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reunir con el número de socias voluntarias asistentes de no haber quorum 
una hora más tarde se podrá reunir con el número de socias asistentes que 
estén en el lugar" señora Presidenta puede instalar la sesión una vez que ha 
transcurrido la hora reglamentaria. 

SRA.. PRESIDENTA.- Un agradecimiento a la señoras socias del voluntariado; y, 
una vez que se ha completado las solemnidades de estilo, se declara 
formalmente instalada la presente sesión ordinaria, siendo las diecisiete horas 
con treinta minutos, dispone a secretaría dar lectura el tercer punto del orden 
del día. 

SECRETARÍA.- Tercer Punto.- Lectura y aprobación del Acta anterior, se 
procede con la lectura del Acta de la sesión del mes de septiembre. 

Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del 
Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza. 

Dra. Luisa castillo manifiesta que se apruebe el acta de la sesión del mes de 
septiembre. 

Leda. Jessi Engelmann.- Apoya la moción. 

SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Dra. Luisa Catillo.- a favor.-
Leda. Jessi Engelmann.- a favor 
Leda. Elena Alcocer.- Salva el voto por la inasistencia a la reunión anterior. 
SECRETARIA.- Aprueba el Directorio. 

RESOLUCIÓN N" 020-2018-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y 
SOCIAS VOLUNTARIAS ASISTENTES RESUELVEN: APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA REALIZADA EL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2018. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 
lectura el cuarto punto del orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- Bienvenida a la Leda. Elena Alcocer como 
Socia del Voluntariado del Patronato Provincial de Pastaza. 

SRA. PRESIDENTA.- Quiero dar la bienvenida a doña Elenita agradecerle por 
esa predisponían, Elenita ya trabajo inicialmente con nosotros como socia 
voluntaria pero en ese momento teníamos la normativa que disponía que solo 
dos años podían acompañarnos dentro del voluntariado, como ahora ya la 
reforma a la normativa ya nos permite que nos pueda acompañar nuevamente 
o que no haya un tiempo indicado para que nos puedan acompañar en vista de 
la renuncia de doña Marcia le he pedido a Elenita que nos pueda acompañar 
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la cual ha estado muy gustosa en aceptar, así que muchas gracias y 
bienvenida. 

Sra. Elena Alcocer.- Bueno muchas gracias licenciada, yo estoy muy gustosa 
en trabajar con usted Doña Jessi una vez que ha puesto su confianza en mi 
persona estoy para apoyarle para ayudarle en todo lo que usted necesite 
muchas gracias. 

SRA. PRESIDENTA.- Gracias a ustedes porque la labor que la realizan es 
netamente voluntario. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 
lectura el quinto punto del orden del día. 

SECRETARÍA.- Quinto Punto.- Conocimiento del Directorio la renuncia de la 
Sra. Heydi Orellana, Socia del Voluntariado del Patronato Provincial de 

SRA. PRESIDENTA.- Bueno en nuestras respectivas convocatorias se encuentra 
la renuncia de la Sra. Heydi Orellana la misma que por motivos de cambio de 
domicilio permanente le va a ser imposible poder seguir apoyando como 
voluntaria de nuestra institución. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 
lectura el sexto punto del orden del día. 

SECRETARÍA.- Sexto Punto.- Informe para los respectivos traspasos de 
créditos institucionales. 

Sra. PRESIDENTA.- Tengo que hacer referencia al Memorando PPSSPz, -
2018-126, suscrito por la Leda. Katty Gómez, Analista de Presupuesto 1 del 
PPSSPz, mediante el cual nos da a conocer sobre los excedentes existentes 
en los proyectos de Apoyo Psicopedagógico para niños, niñas y Adolescentes 
en condiciones de Vulnerabilidad, Brigada Médica Terrestre, Por una Vida 
Mejor, JEEP Mejoramiento del Estado de Salud Nutricional y Pastaza Aprende 
a Emprender con un valor total de 18,516.36 dólares los mismos que se 
requiere realizar el respectivo traspaso a Administración Central con esto se 
pretende sumara para la compra de un nuevo vehículo para Presidencia ya 
que el existente el próximo mes estará saliendo al respectivo remate. 

Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras Socias Voluntarias del 
Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza. 

Dra. Luisa Castillo.- mociona que se apruebe los respectivos traspasos de 
crédito. 

Leda. Elena Alcocer.- Apoya la moción. 

Pastaza. 

Pág. 3 de 4 
mmmfmTxmt 



Patronato 
Provincial de Pastaai 

SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 

Leda. Elena Alcocer.- a favor. 

Dra. Luisa Castillo.- a favor 

Leda. Jessi Engelmann.- a favor 

SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio. 

RESOLUCIÓN N° 021-2018-PPSSPZ. EL DffiECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y 
SOCIAS VOLUNTARIAS ASISTENTES EN CONSIDERACIÓN DE LOS FUNDAMENTOS 
DE HECHO Y DERECHO RESUELVEN: APROBAR LOS TRASPASOS DE CRÉDITO E ; N 
LAS SUMAS DE: EXCEDENTES DE LOS PROYECTOS DE APOYO PSICOLÓGICO NIÑOS 
NIÑAS Y ADOLESCENTES, $ 4.600,00 DÓLARES, PROYECTO BRIGADAS MÉDICAS 
TERRESTRES $ 4.000 DÓLARES, PROYECTO POR UNA VDM MEJOR, $ 4.608.52 
DÓIARES, PROYECTO lEEP ME.IORAMIENTO DEL ESTADO DE SALUD NUTRICIONAL, 
$ 850.25 DÓLARES, PROYECTO MI PRESENTE Y MI FUTURO EN MIS MANOS $ 
2.088,90 DÓLARES; Y, PROYECTO PASTAZA APRENDE A EMPRENDER $ 2,368.69 
DÓLARES, DANDO UN TOTAL DE $ 18,516.36 (DIECIOCHO MIL QUINIENTOS 
DIECISÉIS DÓLARES CON TREINTA Y SEIS CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE 
NORTE AMÉRICA) VALOR QUE SE TRASFIERE A ADMINISTRACIÓN CENTRAL 
TRASPASOS DE CRÉDITO QUE SE REALIZAN SUSTENTADOS EN EL ART. 256 DEL 
COOTAD. NOTIFÍQUESE A DIRECCIÓN PARA SU CUMPLIMIENTO. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 

lectura el séptimo punto del orden del día. 

SECRETARÍA.- Séptimo Punto.- Clausura.-

Sra. Presidenta.- Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la 

presencia de las señoras socias voluntarias se da por clausurada la sesión 

ordinaria del mes de octubre del 2018. 

Secretaría.- Siendo las 18:30 minutos se da por clausurada la Sesión Ordinaria 

de Directorio del mes de octubre del 2Q±fi=:5t>^ 

LcdaTJessi Denise lingelmañn Olandese Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL 

PATRONATO PROVINCIAI. DE PASTAZA 
OCTUBRE- 2018-ORD. 

PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 
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